

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Corrección de errores del Anuncio de 13 de agosto de 2020, del Ayuntamiento de Valencina de la Concepción, de Oferta de Empleo Público (PP. 1813/2020) (BOJA núm. 177, de 11.9.2020).

Advertido error material en anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 177, de fecha 11 de septiembre de 2020, relativo a la Oferta Pública de Empleo de este Ayuntamiento, se rectifica el mismo en los siguientes términos:

Donde dice: «Anuncio de 13 de agosto de 2020».

Debe decir: «Anuncio de 16 de julio de 2020».

Lo que se hace público para general conocimiento.